
Badanie dla Rzeczpospolitej 
Lipiec/Sierpień 2013 

 

Warszawa,  
2 września 2013 

Dom Badawczy Maison na zlecenie ZPP. Badanie lipiec-sierpień 2013. CAWI. N: 
538. Reprezentatywna próba MSP pod względem zatrudnianych pracowników. 



Opinia w sprawie OFE 

Czy uważa Pan/ Pani, że propozycje rządu w sprawie OFE to: 

0% 20% 40% 60%

nie wiem

racjonalna korekta systemu
emerytalnego

nacjonalizajca pieniędzy ludzi
zgromadzonych na emerytury

próba łatania diury budżetowej
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Propozycje naprawy systemu emerytalnego 

Jak według Pana/ Pani powinien zostać naprawiony nasz system emerytalny? 

0% 20% 40% 60% 80%

nie wiem

wprowadzenie w życie propozycji
rzędu (wypłpaty z ZUS, jeden z

trzech wariantów)

kontynuacja obecnego systemu z
lekkimi korektami

całkowita przebudowa -
wprowadzanie systemu z minimalną

składką i minimalną emeryturą
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